

お詫びと訂正

『看護展望』2019年4月号（Vol.44 No.5）におきまして、以下の誤りがありました。本誌をご購読いただいている皆様、また関係の皆様にはご迷惑をおかけいたしましたことをお詫びし、ここに訂正いたします。

メヂカルフレンド社編集部

（最終更新日：平成31年3月25日）

該当箇所：p.25 ▶左段1行目

誤	正
近済生会宇都宮病院（以下、当院）は、栃木県救命救急センターを併設し、DPC II群の指定を受けている地域の基幹病院である。	済生会宇都宮病院（以下、当院）は、栃木県救命救急センターを併設し、DPC II群の指定を受けている地域の基幹病院である。